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Sumário
Colocar aqui o sumário do trabalho, o qual deve ser conciso e breve, não devendo ultrapassar as 100 palavras. As instruções abaixo servem para a preparação dos trabalhos a apresentar à IV Conferência Nacional em mecânica dos fluidos, termodinâmica e energia, que terá lugar no Laboratório Nacional de Engenharia Civil, de 28 a 29 de Maio de 2012. Os trabalhos devem ser submetidos, por via eletrónica, nas datas definidas. Este documento, e os formatos que ele contém, devem ser usados na preparação dos trabalhos. Contribuições recebidas com eventuais não conformidades com estas instruções e formatos poderão ter que ser revistas. Mais informações sobre a conferência podem ser encontradas em: http://mefte2012.lnec.pt.
Palavras-chave: Colocar aqui até cinco palavras-chave, separadas por ponto e vírgula.
1 INTRODUÇÃO
A língua preferencial do congresso e da edição das actas será o Português, não se excluindo documentos em espanhol ou inglês.
O número máximo de páginas é: 
(i) Resumos (para inclusão no livro de resumos) – Máximo de 2 páginas, de acordo com as especificações e formatos do presente documento; 
(ii) Artigo – máximo de dez páginas, de acordo com as especificações e formatos do presente documento; 
(iii) Contribuições convidadas – Máximo de 25 páginas, de acordo com as especificações e formatos do presente documento. 
2 SUBMISSÃO DOS TRABALHOS
Os artigos e os resumos são submetidos electronicamente através da página da Internet, http://www.easychair.org/conferences/?conf=mefte2012. 

NOTA IMPORTANTE: Os ficheiros informáticos das comunicações e dos resumos alargados deverão ser integrados num único ficheiro comprimido de extensão ZIP procedendo à substituição dos ficheiros dos resumos já submetidos.

A submissão deve cumprir a seguinte calendarização:
· Submissão dos resumos: 30 de Novembro de 2011 

· Avaliação dos resumos: 15 de Dezembro de 2011
· Submissão dos artigos: 1 de Março de 2012 

· Avaliação dos artigos: 30 de Março de 2012
· Versão final dos artigos e resumos alargados: 15 de Abril de 2012
3 PREPARAÇÃO DOS TRABALHOS
O formato da página será A4 sendo as margens: superior, 4 cm; inferior, 3 cm; esquerda, 3 cm; direita, 2 cm. Devem ter um cabeçalho (header) de 2 cm e um rodapé (footer) também de 2 cm. Os parágrafos devem ser totalmente alinhados (à esquerda e à direita). Deve usar-se um espaçamento de linha de 12 pontos, um espaçamento entre linhas adicional de 6 pontos antes de cada parágrafo e uma linha de intervalo entre um parágrafo e o título seguinte. O texto deve ser ajustado de modo a que não existam linhas isoladas. Todos os títulos devem ser alinhados à esquerda. O corpo do texto deve ser escrito utilizando a fonte ‘Times New Roman’, sendo o tamanho normal de letra igual a ‘10 pontos’. Os títulos principais devem ser feitos em Times New Roman, ‘12 pontos’, negrito, usando maiúsculas. Os subtítulos serão também em Times New Roman, ‘12 pontos’, negrito, com a primeira letra em maiúscula. Os títulos de ordem inferior serão em Times New Roman, ‘10 pontos’, normal, com a primeira letra em maiúscula.

As equações deverão ser escritas usando um processador de equações, devendo aparecer centradas no texto, tal como no exemplo abaixo. Devem ser numeradas com numeração árabe, com os números das equações entre parêntesis e justificados à direita. Em equações com várias linhas, a sua numeração deve ser feita na última linha. As equações devem ser feitas na mesma fonte do texto, com os índices 2 pontos abaixo. Devem usar-se símbolos convencionais e unidades SI.
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As equações devem ficar intercaladas no texto com espaço de uma linha por cima e por baixo.

3.1 Sub-Secções
Podem existir sub-secções nos trabalhos.
Deve ser usada a nomenclatura usual na área em que se insere o trabalho. Quando for necessário recorrer a nomenclatura menos usual, o significado dos símbolos utilizados deve ser explicado localmente.
4 FIGURAS
As figuras devem ser inseridas no texto junto à sua primeira referência e ser centradas no texto, numeradas sequencialmente e legendadas, ficando a legenda sob a figura. Todas as figuras devem ser identificadas com um texto iniciado por uma maiúscula, na fonte Times New Roman, ‘10 pontos’. Não são permitidas figuras que ultrapassem as margens do documento. As figuras devem ficar intercaladas no texto com espaço de uma linha por cima e por baixo.
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Fig.1. Exemplo de figura
5 QUADROS
Os quadros devem ser centrados no texto, numerados sequencialmente e legendados, ficando a legenda sobre o respectivo quadro. Os quadros devem ficar intercalados no texto com espaço de uma linha por cima e por baixo.
Quadro 1. Exemplo de quadro
	X
	P
	T

	Y
	2
	6

	Z
	4
	9


Não são permitidos quadros que ultrapassem as margens normais do documento.
6 CONCLUSÕES
As conclusões do trabalho devem ser colocadas no final do trabalho precedendo os agradecimentos e as referências.
As referências são numeradas sequencialmente, de acordo com a ordem pela qual são invocadas no texto. São invocadas no texto através do respetivo número, entre parêntesis retos, tal como, por exemplo: Em [1] é estudado o caso de convergência do método proposto em [2].

A lista de referências aparece no final do trabalho, elaborada de acordo com os formatos e especificações abaixo.
7 AGRADECIMENTOS
Os agradecimentos devem ser colocados entre as conclusões e as referências.
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